PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS

Problema 188:

La suma de dos nidmeros vale 8; y la tercera parte del primero
mas la quinta parte del segundo vale 2. Hallar los ndmeros.

Solucion Problema 188:

" n won

Sean "x" e "y" los nimeros pedidos.

La suma de dos hdmeros vale 8:
x+y=28

x =8—y ecuacion 1

La tercera parte del primero: x/3
La quinta parte del segundo: y/5

La tercera parte del primero mds la quinta parte del segundo vale
2.

Xy
Z4+2 =9
315

MDC =3-5=15

5x + 3y = 30 ecuacion 2

Sustituyendo el valor de x de la ecuacion 1 en la 2:
x =8—1y ecuacion 1

58—-y)+ 3y =30

40— 5y + 3y =30

-5y +3y =30-40

—2y =—-10

10
y=5= 5 es el segundo nimero pedido

. _______________________________________________________________________________________|
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El primero serd:
x =8—y ecuacion 1

x=8-5=3

. _______________________________________________________________________________________|
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